

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ

№ 3. ЯНВ. 1959

г. Сызрань

Газета № . . .

## В драматическом театре

Городской драматический театр успешно закончил прошлый театральный сезон.

В 1958 году театр показал 462 спектакля. Посетило их 130.000 зрителей.

Коллектив театра в истекшем году показал 236 выездных спектаклей, в том числе 90 в клубах колхозов, МТС, РТС. Спектакли «История одной любви», «Дядя Ваня», «Опасная профессия» и некоторые другие театр показывал в Старой Рачейке, Заборовке, Балашейке и Шигонах.

Наибольшим успехом пользовались у зрителей спектакли: «Дали неоглядные», «В поисках радости», «Дядя Ваня», «История одной любви».

\* \* \*

В январе театр покажет зрителю известную пьесу А. Корнейчука «Платон Кречет».

Постановка и показ этой пьесы коллективом театра посвящаются XXI съезду Коммунистической партии Советского Союза.

К 150-летию со дня рождения Н. В. Гоголя театр покажет его комедию «Женитьба».

Кроме того, в нынешнем сезоне зрители увидят спектакли: «Лиса и виноград» («Эзоп») и «Улица трех соловьев, 17».

Продолжая линию на показ спектаклей о современности, театр намечает начать работу над инсценировкой романа В. Кочетова «Братья Ершовы».